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Προς:   Βουλή των Ελλήνων  
 Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 
  Τμήμα Ερωτήσεων και Α.Κ.Ε. 

Κοιν.: 1. Βουλευτή κ. Στυλιανό Φωτόπουλο 
            2. Υπουργείο Πολιτισμού - Γραφ. Υπουργού         
            3. Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών - Γραφ.

Υπουργού
            4. Υπουργείο Εσωτερικών - Γραφ. Υπουργού
            5. Υπουργείο Παιδείας Θρησκευμάτων και     

Αθλητισμού - Γραφ. Υπουργού
           
        

Θέμα: Απάντηση στην με Α.Π.  3631/24.02.2024 Ερώτηση 

Σχετικά  με  την  εν  θέματι  ερώτηση  που  κατέθεσε  στη  Βουλή  των  Ελλήνων  ο
βουλευτής της παράταξης “Ελληνική Λύση”, κ. Στυλιανός Φωτόπουλος, σας γνωρίζουμε τα
εξής σε σχέση με τις αρμοδιότητες του  Υπουργείου Τουρισμού.

Το Υπουργείο Τουρισμού, στο πλαίσιο της στρατηγικής του για την ανάδειξη της
Ελλάδας  σε  προορισμό  μοναδικών  και  πολυθεματικών  εμπειριών  που  προσφέρει
διαφοροποιημένο και βιώσιμο τουριστικό προϊόν, υλοποιεί δράσεις που αποσκοπούν στην
προώθηση  των  ειδικών  μορφών  τουρισμού  στους  επιμέρους  προορισμούς,  βάσει  των
υφιστάμενων, αναπτυσσόμενων και μοναδικών τουριστικών πόρων κάθε περιοχής, ώστε να
στηριχθούν οι περιφερειακές και τοπικές οικονομίες και κοινωνίες. Απώτερος στόχος είναι
η  προώθηση  της  γεωγραφικά  ισόρροπης  και  βιώσιμης  τουριστικής  ανάπτυξης  και  την
εξασφάλιση της περιβαλλοντικής αειφορίας των επιμέρους προορισμών.  

Ειδικά σε ότι αφορά θέματα προβολής, αρμόδιοι για την προβολή κάθε περιοχής,
την  ανάδειξη  των αυθεντικών τουριστικών πλεονεκτημάτων  καθώς  και  των θεματικών
τουριστικών  προϊόντων  σε  εσωτερικό  και  εξωτερικό,  μέσω  του  σχεδιασμού  και  της
υλοποίησης διαφημιστικών προγραμμάτων, τα οποία τελούν υπό την έγκριση/σύμφωνη
γνώμη του Ε.Ο.Τ.  είναι  οι  οικείοι  Ο.Τ.Α.  α’  και  β’  βαθμού.  Παράλληλα,  το σύνολο των
Περιφερειακών Ενοτήτων της χώρας και εν προκειμένω και της Περιφέρειας Ηπείρου και
οι εμπειρίες που μπορεί να βιώσει ο επισκέπτης-τουρίστας σε αυτές  προβάλλονται στα
διαφημιστικά σποτ και τα digital assets του Ε.Ο.Τ.  και ειδικότερα στα θεματικά βίντεο για
το  έτος  2024  “Want  this,  Greece  it  is”,  στην  ιστοσελίδα  www.visitgreece.gr  και  στους
λογαριασμούς  του  Οργανισμού  στα  μέσα  κοινωνικής  δικτύωσης  (instagram,  facebook,
pinterest  &  viber)  μέσω  αναρτήσεων  σε  τακτά  χρονικά  διαστήματα.  Όλα  τα  εργαλεία
επικοινωνίας του Ε.Ο.Τ. βρίσκονται στη διάθεση των τοπικών φορέων της περιοχής, για
την  ενσωμάτωση  εξειδικευμένης  πληροφορίας  και  προβολής  του  εμπλουτισμένου
τουριστικού προϊόντος της περιοχής της Περιφέρειας Ηπείρου. 
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Επιπλέον,  υπογραμμίζεται  ότι  το  Υπουργείο  Τουρισμού υλοποιεί  έργο,  το οποίο
χρηματοδοτείται  από  το  Ταμείο  Ανάκαμψης  και  Ανθεκτικότητας,  για  την  ενίσχυση  και
ανάδειξη  του  ορεινού  τουρισμού  και  το  οποίο  περιλαμβάνει  την  αναβάθμιση  των
εγκαταστάσεων  χιονοδρομικών  κέντρων.  Στην  Περιφέρεια  Ηπείρου  μάλιστα  έχει  ήδη
εγκριθεί  και  υλοποιείται  επενδυτικό  σχέδιο  για  την  αναβάθμιση  -  εκσυγχρονισμό  του
Χιονοδρομικού Κέντρου Ανηλίου - Μετσόβου.  Επιπλέον, στο ίδιο πλαίσιο αναμένεται η
υλοποίηση  εντός  του  έτους  ενεργειών  για  την  προώθηση  και  προβολή  του  ορεινού
τουρισμού.  Στόχος είναι η ανάδειξη του φυσικού πλούτου και της ομορφιάς των ορεινών
περιοχών  της  χώρας  μας καθώς  και  η  ενίσχυση  της  προσπάθειας  για  επέκταση  της
τουριστικής δραστηριότητας καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους. 

Τέλος, αξίζει να τονισθεί  η συμβολή του Προγράμματος  “Τουρισμός για Όλους”,
το οποίο υλοποιείται από το Υπουργείο Τουρισμού, στην ανάπτυξη των τοπικών κοινωνιών
και  οικονομιών.  Στο πλαίσιο  υλοποίησης του γ’  κύκλου του Προγράμματος  έτους 2025,
προβλέπεται αυξημένη επιδότηση όταν η χρήση της άυλης ψηφιακής κάρτας γίνεται σε
περίοδο εκτός αιχμής της τουριστικής δραστηριότητας, ήτοι από την ημερομηνία έκδοσης
της κάρτας έως τις 30.04.2025 και από 01.10.2025 έως 31.12.2025 ενώ στο πλαίσιο και
αυτού του κύκλου αναμένεται να προτεραιοποιηθεί και πάλι η προβολή των περιοχών που
επλήγησαν από φυσικές καταστροφές καθώς και των ορεινών προορισμών της χώρας. 

Ακριβές Αντίγραφο

Ελένη Παπασπύρου
Γραφείο Νομικών και Κοινοβουλευτικών

Θεμάτων

Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΟΛΓΑ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ
   -Γραφείο Υπουργού
   -Γραφείο Υπηρεσιακής Γραμματέως
   -Υπηρεσία Συντονισμού
    Σελίδες απάντησης: (2)
    Σελίδες συνημμένων: (0)
    Σύνολο Σελίδων : (2)
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